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ACTIVIDAD N° 7

UNIDAD: Algebray funciones
OF 1: Modelar situaciones o fenédmenos cuyo modelo resultante sea la funcién potencia,
inecuaciones lineales y sistemas de inecuaciones.

ESTUDIANTE:

INSTRUCCIONES:
e Realiza en la guia 0 en hoja anexa el desarrollo de cada ejercicio.
e Recuerda enviar el trabajo a tu profesor y guardarlo ordenado en una carpeta.
e Esta guia tiene como finalidad poner en practica lo aprendido en las guias anteriores.
e Para consultas puedes escribirnos a ursula.cortes@colegiosanalfonso.cl (Profesora Ursula);
christian.pizarro@colegiosanalfonso.cl (Profesor Christian)

Antes de comenazar... un poco de humor.

l. item verdadero o falso. Coloca una V si la afirmacion es verdadera o una F si es falsa. Justifica

las falsas.

a. La variable dependiente de una funcion corresponde al conjunto X.

b. El dominio de una funcién corresponde al conjunto de partida.

C. El recorrido de una funcion corresponde a los elementos de Y que no estan

relacionados con el conjunto X.

d. Una funcidn afin es aquella que NO pasa por el origen del plano.
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Il. Términos pareados: Resuelve la siguiente funcion f(x) = -3x+8+7x—1
reemplazando con los valores que te entregamos en la columna izquierda, uniéndolo
con su respectivo resultado en la columna derecha.

1) f(2) _ -13
2) f(—5) 15
3) f(0) 7

item de seleccién Gnica. Marca con una X la alternativa correcta.
1. Elconjunto A = {x € N/2 < x < 5}. Escrito por extensién quedaria.

a. A={34}
b. A={34,5}
c. A={3,5}
d. A=1{234}

2. Elconjunto B = {1,3,5,7,9}. Escrito por comprensién quedaria.

umeros primos}

umeros impares}

umeros impares menores que 9}
umeros impares menores que 10}

ooow

B={N
B={N
B={N
B={N

3. AU B significa que ambos conjuntos se estan.

a. Estano.

b. Sigue adelante

c. Uniendo

d. Te pasaste, devuélvete.

4. Utilizando los conjuntos Ay B de las preguntas 1y 2. Como quedaria el conjunto An B

AN B ={3,5}
ANB ={1,3,5}
AnB=1{1,35,7}
ANB =1{1,35,79}

oo

item de desarrollo. Construye un grafico que simule el gasto de tu cuenta de luz, donde el eje X
corresponda a los meses (enero hasta julio) y el eje Y sea el valor a pagar ($).

Si en enero pagaste $13.500 y cada mes siguiente pagaste un 20% mas que el mes anterior.
¢, Como quedaria el gréfico?
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Enero febrero marzo...



